bl Hl&ola:b=2:1% ), 14 3] |4 16

of AA9] 35% ©]az, 12 2] o4 14 9] nge] s o Y} 14

o
-

o]

‘._IM —
3 ~
o I
o| =
o S
®oF
— )
w = >
LY o [ [
D~ —
( = 4 O
_ N +
Tyt 1 5 . 9
= AN
0 ,moi ,mﬂ o~
© o+
s g f
1] | 2
w 0 O+ N O A_l - |
—~ o
Zoox
i T 23 o
—
.. T RN
! B AF oz
RO ™R W
’ D [o'e} o ,ml




ol mh
op <

o © © < N

@ 400 ® 500

® 300

 CEEE——
()
o
(N}
Il
o
—
s X
T o
l_l
o] ©
o+
H”mo_u
o)
X &
‘I:—.b'(
Ty

o

zo0
o] 7))

Yx (AlF

=3e)
s

EacR B
1

9l

A
T

(w52
=




g B s|oy] vt} ooy ¥t StYE F &
ZAYsEe] Lrebd Ao}, f&Ftolol sHAY o] Hl-go] =2
Hel 7] stolgt,
3/go|u| Bt of2lo|u st
AA A 5 30 40
SlEzFolol 34 5 18 20
> £ ojy] gt
[> &gl 3] o]yl vt

B

T T
18
— =0.6
30
Aol ’F 1A 40 B T Aol Y9 £ 20 FolE=
20
0 0.5




ok 19-e A @oly] B IS 0) ml& ARkl g
Abste] LR w4t Tk 2 golch, T19] o7} 3
el A Esg Fotol

(9)
12 /i‘\
10 \

\
6 \
3

2

d
01 23 45 6 (m)

vV Vv
0
it

0.4

(RA =5)=5+T7+12+44+2=230
(£ Ael7t 3molAd 4mughel SPAO] Fri =)= :13?) o




5.

o A xe s Fstw 1 8Hd 1§ Y ES] A S
Zlolth, Hho|A 15 5 oh= st o] &ol= AlF9] =47

A

Y

50 1 70 1 90 | (
40 60 80 100

k)

®5 @ 6 @7

15 S0l gHo] &8l= AFL 70 A o)A} 80 Aulutel AFo]

- =




e 1YL o] Sh o] AFAFL FA SH 945 erd
Aoltt. 6 5] o4 s 8] wlgre] 2|x1zkge] Yol 10 5 o]4 12 9]
mlgke] 4A171g o] wol o] @ w17
()

8

6

4

2

0 2 4 6 8 10 12(3))

1 1 1
o1 @24 © @z O

B ~
AZe] 2717} 2 0|82 ARG 72 2 ole,

6. 3] o)A} 8 5] mleel AAZkE o] Holi 26— 12 01,

10 3] ol4F 12 7} w]whel 2 AFZHe o] Holiz 2x 3 = 6 o] e,
whebd] 6 3] o)A 8 8] wlwke] AALZHE o] Holk 10 3] o4 12
CENDERELEREE

lo o




+ AL o= v SPASO] ARtE] WElH7 9 7] 5 yErd
S|~EIo,
220cm ©1% 230cm WS H PP O] = A sty o] o F %

A7F?

190 1 210 1230 {(cm)
180 200 220 240

® 23% @ 25% (@)28% @ 29% ® 31%

(AA e F)=2+5+12+16+14+1 =50

14
g5 X 100 =28(%)




(8) Ii\
12 1
10 ]
8 rami
A
6 yi 1
4
oL Iy
A

4
0 135 145 155 165 (cm)

®20% @2% ®30% @33% O 0%

~&B

AA MY =34+ 54+8+14+5+3+2=40(F)°]th
717} 155 cm ©]4HQl SHASGE 54 3 4+ 2 = 10(F) o]}

10
T x 100 = 25(%)




. EFA7E 45ke

\
\
\

\

/
/

37.5147.5 157.5 | (kg)
32.5 42,5 52.5 62.5

®1% @29 0339 @49 @)
SHEIGAPS TS EEER §7)E ok 2t
A =4(9)
358~ 40"% 2
40°7% ~ 45™% 3
45°7% ~ 50" 5
5077 ~ 55" 4
55°% ~ 60" 1
2Ll 15
R2RE, 5577} 45kg Ul SHP 9] 4= (24 3) Fo|ER
BT 5 ol




10. o= ™2 wdold| §h 2817] FPAAF A Tz LEhd 2

[e]
ojt}. o] off, AR 9 Wolo] & A il Sk, EaRTh YTt
teEo® Feiil Hol yolE Bt dw A: B =7
)
12 1
10
8 +
6 Ay
4
/ \
2 A \
e \
0750 170 1 90 1(A)

40 60 80 100

AZe] 27)9F £47} 27 o] 5 AETH} E4EECkZ
9] Joli k.
wheba] 1: 1 o]k,




che-e o]y v 8H 30 B AX7] 715S EoBE g oR
Upehd 219l Q%7 ol Mol gheth. 30m w]ghe] s 47}
30m ol419] sh SHTt 2 W Wk @, 25m o4 35m m]Tke]
st dAle] B %917k, 4% A o)A wheagich)

(Y8)
10 \l\ o
8 N R
6 7T
4 ’ \
2 y 4 \

Z \
0 152025303540 (m)

O <F 54% @ °F55% ® °F56%
@Oﬁ 57% ® °F 58%

B ~

30m 7|5te] SHAY 4271 30m o]/Fe] Y =K} 2 i © A7t

30 Yo|E & 30m m[RHe] A = 16 Ho|th

w2tA] 25m ©]4F 30m T|9He] SHY2 16 -3 -5 = 8 () ol 1,

30m 14 35m "|ehe] YL 14 -5 =9 (F) ol

w24 25m ©]4F 35m v A 9]

849
30

L~

x 100 = 56.66666 - - - = 57( %) ©Itt.




L0l B Fo|A] £4:71 991 AlFe] AtiE47t 0.30]9]
o] S okt




o W 1ehd PS5 o] FE R 7152 2]
el =42 x o)k 190cm o4 210cm W] A HES7F 0.3

A2 (cm) =4(9)
150°7 ~ 170" 2

170 ~ 190" 4
190°% ~ 210°™ 15
210°% ~ 230"% 20
230°1% ~ 250 A

® 8% @9%‘ @y ®dnunwyg 06129

AA A

o 0.3
gojt},

=50 (F)O]|B2 A = 50— (2+4+15+20) =




14. o5 #1904 YS9 TS AR
5 A== Fstolzt.

Zlo|t}. A, B o] gare

A2 (km) =4(d)

Ati=4

0" ~ 04"

BN

0.08

0.4°7% ~ 0.8°% 11

0.22

0.8T% ~ 1.27% 14

1.2°7% ~ 1.6 10

1.6 ~ 2.0

0.16

2.0°7 ~ 24"

1.00

vV VvV v VY
0x
o o
b
Il
=~

0
L
o
|

o
o
S

B

A 8

%—M,Azﬁl

.. B=0.06

1-(0.084+0.22+0.28 4+ 0.2 + 0.16 + B) = 0.06




15.

O MH(H)| st ~(H) | MiEe
50 ~ 60 3 012
60 ~ 70

L

> =
> ®E: 024
5o 4 2 _o5(%)olnt.
0.12
wetA Bl 440l 60 o4 707 gkl Aol AEst




o] 5 A %S LrER AP 40)

257

-

ul

_z.*o
o
o o
ﬁ_\(\
)
+ A
4 I
T ©




17.

oS 182 4 v SEY 27 E XAbSte] UEd S|IAE
Tfolth 5 MR QR 7] 7h A2 ShAo] &3 AlF ] AAFE 9
Wole 5 AR oF27]7h 2 shgo] &3t AT 9] AATR 9] W ol
2l 1A] Stofe] 2t
(8)
10
8
6
4
2
077170 180 T 90 f(cm)

65 75 85 95
=i il

>
> He D 29

B ~

5 WA 2 eF27]7F 2h2 StAo] £33 AlF-2 70cm ©]/F 75cm
ojgtolct, Alge] 2717} 5, =47t 8 o] B2 ol 40 o]t

5 AR 2 k27|71 2 s o] £33 Alg-2 85cm ©14 90cm M
groloh. AF9] 2717} 5, =47t 4 o] 2= Hol= 20 ©]th
whabA] 40 + 20 = 2 (HH) o},




o) T
0 J_..DI
or
,Mu_l O_E

6
12

3

1

25

A

1
o]

€]

[
o

140"% 145
145 ~ 150
150 ~ 155
155 ~ 160
160 ~ 165

5

(cm)

/ \

145 155 165

[eehA ]

1407 150 ] 160

(9)
10
8

6

4

2

0

N
)

]

Tor

Iwch AAH e At

SRt AaHow At
e

o] o]
o] W3

o

1]
of

o

@




19.

g 2L ohgoly v st oS E ()
o] o} 4AL At vehdl B4Ry
ohgolct b 4 5 R e ALY lae
A =
ST
// \
27
V4
0 60 70 80 90100(A)
© Z7te] BR Rty o Seael REo| Yol A=

Zrt.

@ o] 47} 70 A Mgl dabge 5 Bolct,

® Aoy vt stL = 36 Ho|t},

@ AFgre] 15 HAJ AF2 70 A °]
S 7Y, A =5

27 o ¥k




20.

ohe B o @ W SIS A% ST skl trehd A
of pamole}, o] yhe] 2] 3P4 47} 40 7 w1l v, A o}

AZtEMZ(A) [ dd=s
1
10 ~ 15" =
O[AF G 3
157% ~ 20 A
T
2077 ~ 25" =
?
25°% ~ 30" =
?
3077 ~ 35 =
_ 8
A
> = g
> =g 241
ARESS L R 1OIRR, S 4 A+ hobo =1, A=
6 6 8 24
1 3e] A P 8 x 2 S, 2 AT EAE Sx,

—x,-x, -x 0|3, BF AAFO|BZE x = 3, 6, 8, 24 ]

%] AFafaroltt,
wr2hA] 3, 6, 8, 24 O] FAFHIST} 24 o] A A 47T 40
tﬁ u]u]—o] ==}

o] vto] MA| e S 24 ol




